
 

 

 

Poštovane dame i gospodo, dragi roditelji, drage učenice i učenici viših razreda, 

 

molimo vas da pročitate newsletter do kraja – imamo mnogo zanimljivih i važnih informacija za 

vas! :) 

U DISZ-u se ovaj tjedan dogodilo mnogo božićnih aktivnosti, a još ih je nekoliko planirano i za 

sljedeća dva tjedna.                  

U ponedjeljak je u holu naše škole održano naše tradicionalno adventsko pjevanje. Učenici 3. 

razreda osnovne škole i 5. razreda gimnazije pjevali su prigodne pjesme te su ostale učenike i 

djelatnike škole uveli u predblagdansko raspoloženje. Zahvaljujemo našim učiteljicama dr. Dini 

Pavlović-Rosman i Alexandri Bullert na lijepom doživljaju i pripremi adventskog pjevanja, a 

naravno i našim pjevačicama i pjevačima! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Danas je sveti Nikola bio u vrtiću i predškoli. 

Djeca su bili oduševljeni kada je navratio sveti Nikola te im osobno uručio čokoladnog svetog 

Nikolu! 

Učenici osnovne škole marljivo su očistili svoje papuče i stavili ih na prozorsku dasku, jer ih u 

ponedjeljak očekuje iznenađenje od svetog Nikole.                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

U prosincu imamo čak tri božićna sajma koja vam želimo posebno preporučiti! 

 

Osim nama najvažnijeg, božićnog sajma Eurocampusa, koji će se održati u utorak, 16.12., od 16 

do 19 sati u našoj školi, ove će se nedjelje, 07.12., od 12 do 16 sati, u kongresnoj dvorani 

Zagrebačkog velesajma održati i Christmas Bazaar Međunarodnog kluba žena Zagreb.  

DISZ će imati svoj štand na ovom božićnom sajmu i prodavat će ručno izrađene proizvode (vrećice 

za poklone, božićne čestitke, muffine i još mnogo toga) u humanitarne svrhe. 

Sav prihod bit će doniran Udruzi za autizam POGLED, nevladinoj i neprofitnoj organizaciji. 

 

 

 

 

 



 

 

Goethe-Institut u Zagrebu poziva u subotu, 13.12., od 10 do 14 sati, na božićni sajam u 

prostorijama samog Goethe-Instituta (Zadarska ulica 80, 10000 Zagreb). 

Očekuju vas svečana atmosfera, štandovi s ručno izrađenim poklonima te ugodno druženje uz 

kekse i tople napitke. 

Navratite i uživajte u predblagdanskom raspoloženju! 

 

 

 

 

 

 

 

Ono što možemo reći s velikom sigurnošću jest da DISZ ima najvrjednije mame! 

Gospođa Marina Mundweil i gospođa Iva Ellis-Jones u ovom tjednu nisu samo organizirale 

motivirani tim žena za kićenje škole, već su u srijedu, zajedno sa svojim timom, tijekom nekoliko 

sati, s mnogo ljubavi i pažnje ukrasile i dekorirale cijelu školu. 

Ulazni prostor krase dva bogato okićena božićna drvca, a dodatni božićni ukrasi i dekoracije mogu 

se pronaći od prizemlja, preko hodnika osnovne škole na prvom katu, pa sve do hodnika gimnazije 

na drugom katu. Nije izostavljeno ni stubište. 

Učenice i učenici bili su tijekom odmora iznenađeni i oduševljeni. 

Od srca zahvaljujemo svim mamama koje su sudjelovale u ovoj akciji i 

uložile svoje vrijeme kako bi školu prigodno ukrasile i učinile ju ljepšom 

za sve nas.             Hvala!  

 

 



 

      Oh Tannenbaum          

 



 

Dekoracijski Dream Team            

 

 

 

 

 

 



 

 

DISZ je i ove godine sudjelovala na Međunarodnom natjecanju u čitanju naglas 

Natalia C. pobjeđuje na školskom natjecanju u Njemačkoj međunarodnoj školi u Zagrebu! 

Pobjednica u čitanju naglas Njemačke međunarodne škole u Zagrebu je izabrana. Na 

ovogodišnjem školskom natjecanju Natalia C. (6. razred) pobijedila je svoje školske kolegice Klaru 

K. (pobjednicu 5. razreda) i Norah V. (pobjednicu 7. razreda). Ona će početkom 2026. godine 

predstavljati školu na međunarodnoj razini. 

Natjecanje u čitanju naglas još je jednom pokazalo koliko čitanje može biti inspirativno. S puno 

angažmana i radosti u čitanju, učenice 5.–7. razreda čitale su odlomke iz svojih omiljenih knjiga. 

Ocjenjivale su se tehnika čitanja, interpretacija i 

izbor teksta. Na kraju je Natalia uvjerila žiri u svim 

kategorijama. 

Sve najbolje čitateljice na razini razreda i škole 

nagrađene su diplomama i dobile su poklon-

bonove za knjižnicu. Školska pobjednica dobila je i 

posebnu knjigu kao nagradu. 

Prošle je godine oko 3000 učenica iz 58 njemačkih 

škola u inozemstvu sudjelovalo u natjecanju. DISZ 

je i prošle godine uspješno sudjelovala i, zajedno s 

njemačkim školama iz Brazila, Kalifornije, 

Španjolske, Italije, Tajvana, Kenije i Japana, ušla čak 

u finale. 

Čestitamo pobjednicama! 

Posebno zahvaljujemo učiteljicama dr. Mariji Sruk, 

Piji Siebert-Neuser i učitelju Vjekoslavu Sušiću na 

organizaciji i provedbi.  

 

Zimsko vrijeme je vrijeme za čitanje! 

Vjerni tom geslu, naš predani knjižničarski tim pripremio je za vas pregled novih knjiga nabavljenih 

za knjižnicu. Pregled se nalazi u privitku e-maila s newsletterom. Na raspolaganju su knjige za 

različite dobne skupine. 

Zajedno sa svojom djecom zavirite u nove naslove i potaknite ih na čitanje! Uz svaku knjigu pronaći 

ćete naslovnicu, podatke o žanru te preporuku za koju je dobnu skupinu knjiga namijenjena. 



 

Radno vrijeme DISZ-knjižnice: utorkom i četvrtkom od 09:30 do 10:50 sati 

(knjižnica se nalazi u podrumu škole). 

 

Ovim vas putem još jednom želimo podsjetiti na Izvanrednu skupštinu članova školske Udruge, 
koja će se održati ovog ponedjeljka, 08.12., u 17 sati u hotelu Double Tree by Hilton (Ulica grada 
Vukovara 269 A)! 
 
Ova izvanredna skupština održat će se isključivo uz fizičku nazočnost. Poziv smo vam već ranije 
poslali. 
 
Vaš angažman je važan – za našu djecu, naše učitelje i djelatnike te za našu školsku zajednicu! 
 
Upravni odbor raduje se vašem dolasku u što većem broju! 
 
 
Za kraj, ali ne manje važno… 
 
Odbrojavanje je počelo… sredinom veljače nam stiže! 

Novi ravnatelj DISZ-a, gospodin Harald Pröm, preuzima dužnost i nasljeđuje dosadašnju vršiteljicu 

dužnosti ravnateljice, Kathrin Blumenstein. 

Svi se jako veselimo što ćemo gospodina Haralda Pröma u veljači pozdraviti kao našeg novog 

ravnatelja! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Save the Date  

07.12.   Christmas Bazaar IWCZ (International Women’s Club Zagreb) 
08.12.   Izvanredna skupština članova školske Udruge, 17:00 sati 
08.12.   Christmas Piano Recital Zvučni planet, 16:00 sati 
11.12.   Božićna proslava Eurocampusa-dječjih vrtića 
13.12.   Božićni sajam Goethe-Instituta u Zagrebu 
16.12.   Božićni sajam Eurocampusa, 16 do 19 sati 

19.12. Dan božićnih džempera / Christmas Sweater Day 🎄🎅 – Učenici i djelatnici 
sudjeluju! 

 Zadnji dan škole prije božićnih praznika i božićne proslave unutar svakog 
razreda. 

 

 

 

Cijeli tim DISZ-a vam želi lijepi drugi 
advent! 

 

 

 

 

 

 

 

 


